

淮海路小学开展植树节活动

植"此绿美 共"树"未来

周刊讯 早春三月,万物复苏, 春天带着绿色的气息向我们走来, 草长莺飞,春风送暖,也吹动了孩子 们的热情。3月12日是一年一度的 植树节,为了让孩子们了解树与人 类生存的关系,懂得爱护环境的意 义,3月11日上午,淮海路小学利用 升旗仪式时机开展"'植'此绿美,共 '树'未来"植树节活动启动仪式。

在国旗下,六年级同学程贺进 行了"播种绿色希望,建设生态家 园"主题演讲,号召大家积极行动起 来,爱绿护绿,争做绿色使者。各班 主任老师利用班队课时间向学生推 荐了优秀的中国自然纪录片《森林

之歌》,使学生明白:植树节的意义 不是在于每个人都要在植树节这天 去种一棵树,而是通过植树节的又 一次来临,让我们大家更加关注绿 化、环保的问题,为我们的地球再增 添一些绿色。美术课上,孩子们用 画笔来表现对生活的热爱,对艺术 保持孜孜不倦的追求,创作了各类 植树节绘画作品。

此次活动更好地激发了学生植 树造林、低碳环保的生态意识,让每 个学生都能从身边的小事来爱护、 守护我们共同的绿色家园,共同创 建美好的环境。

通讯员 徐华













烈山区第一实验小学开展交通安全进校园宣传活动



周刊讯 3月15日上午,烈山区第一 实验小学邀请市交警四大队民警开展交 通安全宣传进校园活动,为师生们带来一 堂别样的交诵安全课。

民警为师生讲解各种交通违法行为 的危害性,并围绕日常出行安全,深入宣 传"一盔一带""知危险,会避险""远离汽 车盲区"等交通安全知识。特别强调了 随意横穿马路、驾驶电动自行车进入机 动车道、在道路上追逐打闹等行为的危 险性,叮嘱同学们要牢记交通安全法规,

树立安全出行意识,培养良好的出行习 惯。为使学生们掌握更多的交通安全知 识,民警现场问答,让同学们在学习的实 践中加深对交通安全常识的理解和记

通过交通安全宣传进校园活动,同学 们充分了解了遵守交通规则的重要性,提 高了交通意识。同时民警还引导同学们 做好小小宣传员,通过"小手拉大手"的方 式把交通安全知识传播给身边人。

通讯员 朱雪峰 牟国栋